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Οι οργανώσεις που συνυπογράψαμε την κοινή δήλωση στις 02 Φεβρουαρίου ενάντια στα εθνικιστικά
συλλαλητήρια δηλώνουμε ότι:

α) Το συλλαλητήριο στις 4/2/2018 στην Αθήνα, καθώς και οι μετέπειτα εξελίξεις, δηλώσεις κλπ,
επιβεβαίωσαν με τον πιο αδιαμφισβήτητο τρόπο την ανάγκη της πρωτοβουλίας των οργανώσεών
μας, για έναν κάθετο διαχωρισμό της Αριστεράς από αυτά. Επρόκειτο για ένα αντιδραστικό, εθνικιστικό
συλλαλητήριο, με κεντρικό σύνθημα η «Μακεδονία είναι μία και είναι ελληνική», χωρίς καμία
αντιπαράθεση με τα νατοικά σχέδια στην περιοχή, διοργανωμένο από την ΝΔ, την Εκκλησία, ακροδεξιές
και εθνικιστές οργανώσεις, με την παρουσία των φασιστών βουλευτών της Χρυσής Αυγής.

Παρόλη την τεράστια κινητοποίηση των δεξιών και ακροδεξιών δυνάμεων και την «επιστράτευση» του
θλιβερού Μ. Θεοδωράκη και άλλων δήθεν «προοδευτικών παραγόντων» η συγκέντρωση ήταν πολύ κάτω
από τις προσδοκίες των διοργανωτών της. Η συμμετοχή δε θα ήταν πολύ μικρότερη, αν δεν υπήρχε η
ενεργή συμμετοχή όλων αυτών των «δήθεν προοδευτικών» που με τη στάση τους υπάρχει ο κίνδυνος να
οδηγήσουν σε «συμφιλίωση» τμημάτων του λαού με τον εθνικιστικό λόγο, ή ακόμα και με την παρουσία
φασιστών, επιλογή για την οποίο φέρουν ιστορική ευθύνη.

β) Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, «αξιοποιώντας» και το συλλαλητήριο επιχειρεί να στήσει ένα «δίπολο»
ανάμεσα σε αυτήν και την δεξιά και εθνικιστική αντιπολίτευση,. Όμως και οι δύο συναινούν με
διαφορετικό τρόπο στην ίδια πολιτική της αναβάθμισης του ρόλου της ελληνικής αστικής τάξης
στην περιοχή, πάντα μέσα στα πλαίσια της εξυπηρέτησης των νατοϊκών σχεδιασμών. Ευρύτερα,
οι δυνάμεις του συστήματος επιχειρούν μέσα από την καλλιέργεια του εθνικισμού να στρέψουν την
αναπτυσσόμενη κοινωνική δυσαρέσκεια σε ακίνδυνες και βολικές για το σύστημα εθνικιστικές και
αντιδραστικές κατευθύνσεις.

γ) Δεν εφησυχάζουμε συνεχίζουμε. Οι μέχρι τώρα μεγάλες αντιφασιστικές κινητοποιήσεις, η
σημαντική επιτυχία της ακύρωσης για μια ακόμα φορά της φιέστας μίσους από την ΧΑ με αφορμή τα Ίμια
στις 03.02, η μαζική περιφρούρηση των κοινωνικών και πολιτικών χώρων, η αποτροπή και η απόκρουση
των επιθέσεων των φασιστών και του κράτους στις 04.02 και οι άλλες κινητοποιήσεις της περιόδου
δείχνουν ότι το εργατικό και λαϊκό κίνημα και η αριστερά έχουν την δυνατότητα να αναστρέψουν το
κλίμα. Να ηττηθούν τα ακροδεξιά, εθνικιστικά, στοιχεία και πολιτικές, να ηττηθούν τα ιμπεριαλιστικά
σχέδια στην περιοχή μας και η πολιτική εξυπηρέτησης των ευρονατοικών συμφερόντων. Να ανατραπούν
οι πολιτικές των μνημονίων της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ. Να γίνει η οργή του κόσμου αγώνας για την
ανατροπή της πολιτικής κυβέρνησης-ΕΕ-κεφαλαίου.

Δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε και θα κλιμακώσουμε τις πρωτοβουλίες μας με κάθε δύναμη και αγωνιστή
που θέλει να παλέψει σε αυτήν την κατεύθυνση, με σημαντικό σταθμό την επιτυχία της διεθνούς
μέρας δράσης στις 17 Μάρτη και άλλες πρωτοβουλίες. Μπορούμε να τους νικήσουμε!
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